



В Пинежском районе установлен подозреваемый в покушении на убийство местного жителя

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 61-летнего жителя Пинежского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, 28 сентября 2018 года вечером на лестничной площадке дома в поселке Пинега подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве личной неприязни нанес не менее 5 ударов ножом в грудную клетку, живот и спину 40-летнему мужчине, открывшему ему входную дверь. Благодаря активному сопротивлению потерпевшего и вмешательству хозяйки жилища, которая вытолкнула подозреваемого из квартиры и закрыла за ним входную дверь, преступный умысел последнего не был доведен до конца, по независящим от него обстоятельствам.

Подозреваемый пояснил следователю, что он оказывал знаки внимания 36-летней хозяйке квартиры. Некоторое время назад у нее дома стал проживать потерпевший, к которому он испытывал ревность. Находясь в нетрезвом состоянии решил разобраться с соперником.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Допрашиваются свидетели по делу, назначены экспертизы.

Дело принято к производству следственным отделом по Пинежскому району Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

24 Октября 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1265854>